

Награда за труд!

"Арт-вакацыі" в Аграрном!



Вы знаете, что такое «АРТ-вакацыі»? Как, вы ещё не знаете?

Это известный, самый популярный среди студенческой молодежи нашей республики ФЕСТИВАЛЬ! Главная цель которого – объединить творческую молодежь Беларуси. «Арт-вакацыі» – это творческая площадка общения и обмена опытом, профессионального успеха, самовыражения и созидания!

Девиз республиканского фестиваля «Арт-вакацыі-2014» – «Эпоха талантливых – диалог времени и творчества».

В этом году студенчеству Гродненской области предстояло стать первыми участниками конкурса. Ведь именно наша область получила Гран-при фестиваля «Арт-вакацыі-2012».



Научно-практические конференции в ГГАУ

Научно-практическая конференция «Современные технологии сельскохозяйственного производства» прошла 14 марта. В ее работе принимали участие гости из ведущих научных и учебных заведений РБ: РУП «Институт овощеводства НАН Беларуси», УО «БГСХА», УО «ГрГУ им. Я. Купалы», РУП «НПЦ НАН Беларуси по картофелеводству и плодоовощеводству», РУП «НПЦ НАН Беларуси по земледелию», УО «Барановичский государственный университет», УО «БГПУ им. Максима Танка», ОСП «Ляховичский государственный аграрный колледж». Тематика докладов была очень разнообразной: от культивирования растений в условиях «in vitro» и применения микроудобрений, до выращивания декоративных растений и проблем хранения

выращенной продукции.

Также с интересными докладами на конференции выступили ученые из нашего университета. На мероприятиях такого рода у ведущих ученых есть возможность заявить о своих наработках, увидеть направления исследований, в которых работают коллеги из других учебных и научных заведений, узнать о новых практических разработках.

Подвел итоги конференции проректор по научной работе Тарасенко С.А. Всем гостям-участникам конференции были вручены почетные сертификаты.

В следующем году снова будем ждать встречи как с молодыми учеными, так и с «корифеями» белорусской науки, а также с зарубежными гостями.

продолжение на 2 стр.

19 марта в актовом зале УО «ГрГУ имени Янки Купалы» состоялся II этап смотра-конкурса художественных коллективов и индивидуальных исполнителей учреждений высшего образования «Арт-вакацыі». Этому предшествовал I этап – областной, где вузы города представили свои концертные программы.

На торжественном открытии были вручены дипломы победителям областного этапа, участников и зрителей фестиваля поприветствовали члены жюри, а проректоры трёх Гродненских вузов поддержали участников всех творческих коллективов словами «В добрый путь!». Три часа длилась конкурсная программа вузов. Атмосфера студенческого единения царил в зале. Члены жюри отметили высокий уровень профессионализма и мастерства участников конкурса. После того, как все белорусские таланты будут по достоинству оценены, самые лучшие ребята получат шанс выступить на Гала-концерте во Дворце Республики.

Надеемся, что конкурсная программа, подготовленная студентами нашего университета, понравилась и членам жюри и зрителям. Динамичность, позитивное настроение, энергию – всё это старались «донести» участники коллективов любительского творчества.

Состоялся настоящий праздник студенческого творчества, который с каждым разом становится все масштабнее, интереснее и ярче!

По итогам областного тура смотра-конкурса были награждены самые современные, танцующие и веселые ребята нашего университета:

- студия эстрадного танца «Новая волна» за I место в номинации «Хореографический жанр. Ансамбль современного танца»;
- сборная команда КВН «Терешковой, 28» за I место в номинации «Театральный жанр. Театр миниатюр»;
- вокальная группа УО «ГГАУ» за II место в номинации «Вокально-хоровой жанр. Группа эстрадной песни»;
- ансамбль песни и танца «Цярэшкі» за II место в номинации «Фольклорно-этнографическое творчество. Ансамбль песни, музыки и танца»;
- театр моды «Милада» за II место в номинации «Театральный жанр. Театр моды»;
- Лазарчик Ирина и Бышкало Екатерина за III места в номинации «Вокально-хоровой жанр. Солист-вокалист эстрадного направления».

УО «ГГАУ» награжден дипломом за современность замысла сценария концертной программы.

Ирина Петровна Таранко
заместитель начальника ОВРСм



Подвиг народа бессмертен в веках

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Она унесла свыше 26 миллионов жизней и вошла в историю человечества как самая кровопролитная и жестокая. Людям пришлось пройти через нечеловеческие испытания, выстоять и победить.

Сегодня мы должны помнить и свято чтить память о тех, кто такой нелегкой ценой завоевал для всех нас право на спокойную и безоблачную жизнь.

К 70-летию освобождения территории Беларуси от немецко-фашистских захватчиков в нашем университете 28 февраля 2014 года состоялась студенческая научная конференция «Подвиг народа бессмертен в веках».

Открыла конференцию Наталья Александровна Рыбак, кандидат исторических наук. Студентка агрономического факультета Олехнович Жанна прочитала свое стихотворение, посвященное войне.

Студенты различных факультетов нашего вуза подготовили очень интересные и содержательные тезисы. Почти каждое выступление сопровождалось компьютерной презентацией. Так, вместе с докладчиками мы следили за нелегкой судьбой Ивана Шеремета – героя Великой Отечественной войны, узнали о жестоких экспериментах, которые немецкие «врачи» проводили над военнопленными в концлагерях. Были приведены интересные данные и конкретные факты о подготовке немецкими спецслужбами подростков-диверсантов

для заброски в советский тыл. Не осталось равнодушных и во время выступления ребят о лучших танках Второй мировой, а также об операции «Березино».

Все выступления на конференции были интересными и познавательными. Каждый участник хорошо знал и глубоко прочувствовал то, о чем говорил. Поэтому эти переживания передались и слушателям, которые активно участвовали в дискуссиях.

Членам жюри (Боуфалик Р. И., Мельникова Л. Л., Рыбак Н. А.) предстояла очень сложная задача – выбрать лучшие работы. После небольшого совещания и голосования решение было принято.

Итак, победителями научной студенческой конференции «Подвиг народа бессмертен в веках» стали:

Полойко Виктор, Коско Евгений и Комяк Михаил, студенты 3 курса АФ – диплом I степени;

Брилева Анастасия и Богданов Артем, студенты 2 курса ФЗР – диплом II степени; Самушик Мария, студентка 2 курса ФБУ, а также Качкарик Виктория и Читая Виолетта, студентки 3 курса ФЗР – диплом III степени.

Подводя итоги конференции, хотелось бы отметить, что мы всегда будем помнить и свято хранить память о тех, кто отдал свою жизнь в борьбе за наше светлое будущее.

*Люди! Покуда сердца стучатся, –
Помните!*

*Какой ценой завоевано счастье, –
Пожалуйста, помните!*

Р. Рождественский

*Мария Самушик
студентка ФБУ*

ПЛАНЕТА ФЗР



Традиционная олимпиада по специальным дисциплинам «Планета ФЗР» прошла 14 марта на факультете защиты растений. Очередной раз лучшие студенты факультета боролись за звание победителей олимпиады. Уже несколько лет подряд ее спонсором является компания BASF, хороший друг факультета, который всегда рад помочь перспективным студентам стать полноценными специалистами в вопросах защиты растений.

Хорошей традицией игры являются эксклюзивные вопросы, которые из года в год предоставляют преподаватели ведущих кафедр: фитопатологии, энтомологии и агрохимии. В этом году лучшим вопросом олимпиады был признан вопрос Синевич Татьяна Георгиевны, которую компания BASF поощрила дипломом и ценным призом.

В игре участвовали четыре команды: «Высота», «Флирт», «Глазиатор» и «Альфа пестицид». В этом году собрались сильные команды, которые не уступали друг другу в эрудиции, что затрудняло работу жюри. Впервые жюри так долго обсуждало результаты игры. Тем не менее, победителем «Планеты ФЗР - 2014» была признана команда «Высота» в составе: Леончик Анны, Олесик Марины, Тумелевич Регины, Лескевича Александра, Романчук Юлии и Маковецкой Ирины. Поздравляем победителей! Команде-победителю был вручен переходящий кубок и ценные призы. Другие команды также были поощрены спонсором и деканатом. Ждем активных и целеустремленных студентов на очередной олимпиаде «Планета ФЗР - 2015».

*Марина Калясьен
руководитель НСО ФЗР*

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...



1 марта в лесном массиве «Пышки» в рамках праздника «Проводы зимы» на площадке аграрного университета, наши студенты угощали горожан яблоками из собственного сада, выпечкой и чаем, горячими душистыми блинами с домашним вареньем. Весну встретили масленичными частушками в исполнении ансамбля «Любата», юмористической фото-студией и зажигательной дискотекой. Праздничное настроение разделил со студентами и ректор университета В. К. Пестис.



14 марта, при поддержке компании «Биоком», факультетом повышения квалификации и переподготовки кадров агропромышленного комплекса Гродненского государственного аграрного университета были организованы курсы повышения квалификации для специалистов зооветеринарного профиля по современным технологиям производства молока на комплексах и реконструированных фермах.



Артисты одного из лучших коллективов Беларуси – ансамбля танца, музыки и песни «Белые росы» – выступили 22 марта перед зрителями нашего университета. Ведущей концерта была Вера Чичина, директор и художественный руководитель ансамбля. После первой, белорусской, части были представлены русский, грузинский, цыганский танцы, украинский «Гопак». Ректор университета В. К. Пестис поблагодарил коллектив за выступление и высказал общее мнение о том, что гости создали для всех присутствующих настоящий праздник.



Полезная инициатива. С приходом весны студенты агрономического факультета (специальность «Плодоовощеводство», 1 и 3 курс) с энтузиазмом и творческим задором взялись за благоустройство территории одного из зданий нашего университета. Под руководством своих преподавателей Салея В. Н., Шешко П. С. и Соболева С. Ю. ребята соорудили альпийскую горку напротив входа на кафедру механизации.

По материалам сайта университета www.ggau.by



начало на 1 стр.

13 марта на факультете защиты растений прошла XV международная студенческая научная конференция. В этот день были заслушаны доклады всех студентов и магистрантов, участвовавших в научных исследованиях на специальных кафедрах факультета защиты растений. Представленные темы докладов отражали актуальные проблемы защиты растений. Всего было заслушано 8 докладов. Все они были разнообразны по тематике, достаточно грамотно изложены и наглядно оформлены в виде презентаций.

Первое место заняла уже опытный докладчик Янина Максимович (магистрант) с сообщением на тему «Применение фунгицидов для ограничения развития церкоспороза свеклы» (научный руководи-

тель Калясьен М. А.). Второе место досталось Юлии Романчук (4 курс), тема доклада «Эффективность технологических схем применения фунгицидов в посевах озимой пшеницы» (научный руководитель Зезюлина Г.А.). Третье почетное место разделили Татьяна Герасимич (3 курс) с докладом «Эффективность фунгицида кагатник для защиты сахарной свеклы от кагатной гнили» и Екатерина Бадалина (4 курс) - «Хозяйственная оценка гибридов сахарной свеклы к новому заболеванию в условиях РБ – альтернариозной пятнистости листьев» (научный руководитель Просвириков В. В.). Победителям были вручены дипломы и сувениры.

*Владислав Просвириков,
руководитель фитопатологического кружка ФЗР*



Фото - Е. Левшич

«Открытка незнакомке»

«Есть среди трехсот шестидесяти пяти дней в году один – особенный! В этот день сквозь весенние проталины в мир врывается волшебный праздник! Он может прийти нежным крокусом или пышной веткой мимозы, хрупким тюльпаном или

царственной розой! Все цветы мира ложатся к ногам удивительнейших созданий человечества – женщин!»

Недаром такой прекрасный женский праздник принято отмечать именно 8 марта! Ведь этот весенний день полон улыбок, радости и свежести. Сама природа подталкивает мужчин совершать нечто безумное, волшебное!

И студенты ГГАУ не оставили без своего внимания прекрасную половину университета. В фойе главного корпуса накануне Международного женского дня студенты Демчук А., Скуба М., Сафонов А., Кухарчик А., Своробович Е., Сидляревич С., Мацкевич Ю., Масло Д. предлагали нашим сильным рыцарям написать для девушек пожелания на открытках, которые позже дарили проходящим мимо незнакомкам.

Удивляйте! Радуйте! Женская улыбка способна самого страшного дракона превратить в самого красивого принца!

Виктория Качкарик студентка ФЭР

Зимняя школа журналистики

Если нельзя не говорить о том, что раньше сказали другие, то следует попытаться сказать это лучше них.

Исократ

В последние зимние дни на базе спортивно-оздоровительного комплекса БГУ «Бригантина» отгремел VI международный семинар-практикум «Зимняя школа студенческой журналистики».

Данный форум проходил с 25 по 27 февраля 2014 года. В нем приняло участие 130 представителей студенческих и университетских СМИ

из 27 вузов, в том числе из МГУ им. Ломоносова и Тульского государственного педагогического университета им. Л. Н. Толстого.

Наш университет также презентовал свои газеты: университетскую газету «Uni агро», которая издается с 2002 года, и профсоюзную газету «Студенческая life», существующую уже 4 года. Гродненский государственный аграрный университет представили в семинаре-практикуме С. Н. Чухнов, председатель профкома студентов, и Пастухов Антон, активный участник общественной жизни «Аграрки», студент экономического факультета.

В течение трех дней, начинающие журналисты постигали азы искусства интервью, дизайна газет, экстремальной журналистики и путей продвижения студенческих изданий в Интернет-пространстве. Занятия проводили препода-



ватели Института журналистики БГУ, в том числе Анна Курейчик и Александр Градюшко.

В начале форума организаторы разбили участников на 8 команд. Главной задачей, стоящей перед ребятами, оказалось создание конкурсного номера газеты в режиме нон-стоп – за 24 часа, используя знания и навыки, полученные на учебных секциях профессиональных преподавателей.

Мастер-классы проводили такие «мэтры» белорусской журналистики как Вадим Гигин (ведущий программы «Позиция» на телеканале ОНТ), Виталий Новицкий (пресс-секретарь МЧС) и Виолетта Соколович (ведущая программы «Зона Х»). Несмотря на плотный график занятий, команды смогли удивить жюри. Они представили творческие номера на мероприятия «Веселый журналист» и провели собственное «Журналистское расследование» в ролевой игре.

Центральным событием «Зимней школы журналистики» стала пресс-конференция с участием заместителя Министра образования Республики Беларусь Виктора Яжжика и проректора по учебно-воспитательной работе и социальным вопросам БГУ Владимира Суворова.

По итогам семинара наша «Студенческая life» получила диплом второй степени в номинации «Лучшая газета студенческих организаций». Ее главный редактор, духовный лидер и «отец-основатель» С. Н. Чухнов с гордостью отметил, что эта награда, в первую очередь, – заслуга эффективной работы целой команды, неиссякаемой энергии студенческого актива и поддержки наших читателей.

В завершении, хотелось бы отметить, что такие мероприятия необычайно вдохновляют и заставляют взглянуть на окружающий мир под другим ракурсом. Как мудро советовал русский классик Николай Васильевич Гоголь – «Ищите глаголы», а значит действуйте!

Антон Пастухов председатель профбюро ЭФ



ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД НА ЖЕНСКИЙ ПРАЗДНИК



Фото - Д. Бурбис

В этот день я по-настоящему почувствовала, что пришла весна. На каждом углу нашего города случайные романтики продавали цветы. Тюльпаны искрились яркими красками, мимозы завораживали своим сладковато-медовым ароматом... Даже утренний пухлый автобус совсем не раздражал. Прохожие счастливо улыбались, магазины трещали по швам от наплыва покупателей, торты разбирали в одно мгновение.

Первый весенний праздник обрушился на дремавших гродненцев. Пора стряхнуть с себя зимнюю сонливость! Весна пришла!

В такой цветочно-праздничный день меня пригласили «пожурить» в Гродненский государственный аграрный университет. Профком, БРСМ и актив студентов, в лице самой сильной мужской половины, решили необычным образом поздравить всех студентов университета. Но, наш вуз – кузница небольшая, поэтому поучаствовать в игре-поздравлении пригласили по одной самой активной представительнице с каждого факультета.

Выдумки молодых мужчин меня, откровенно говоря, поразили. Очень типично для нашего менталитета: перед тем как наградить женщину – заставить ее как следует поработать. Да-да. Именно так. Они и коня на скаку... и в избу горящую...

Чтобы заслужить право на свой Международный женский праздник, девчонкам пришлось изрядно помучиться. Конкурсная программа, состоявшая из 3 блоков, получилась самая разнообразная. Тут организаторы постарались на славу! Невест они выбирали, что ли? Устроили настоящий кастинг на звание самой хозяйственной студентки.

Сначала участницы решили протестировать. Вопросы задавали каверзные и неожиданные. Но, с горем пополам (и пополам со смехом), девчонки отцелкали свои «орешки».

А дальше... резали колбасу, разливали колу, пришивали пуговицы, завязывали и развязывали галстуки, украшали блюдо, разгадывали ребусы, изображали танцы. Смешали, веселили, наслаждались и отдыхали. Как говорится, и себя показали и на других посмотрели.

Задумка была прекрасная. Вечер получился незабываемым. Дух соперничества всегда заряжает. Думаю, девчонки получили несравненное удовольствие. И совершенно неважно кто победил (а победила, кстати, умничка Арина Пшоная, студентка экономического факультета), потому что каждая участница в этот весенний день заслужила свое первое место.

А я хочу пожелать всем и каждому весеннего настроения, бодрости духа, первых подснежников и любви!

«КРЫНІЦЫ ДАБРЫНІ»

Без сострадания и сочувствия невозможно представить жизнь людей, поэтому доброта и милосердие должны присутствовать в нашем мире и в сердцах каждого отдельного человека.

Идея волонтерского движения студентов УО «ГГАУ» появилась в 2003 году. Первый волонтерский отряд был создан при комитете ПО ОО «БРСМ» ГГАУ, который координировал его деятельность. В том же году появился отряд «Крыніцы дабрыні», активисты которого и сегодня занимаются оказанием помощи инвалидам, одиноким престарелым гражданам, сиротам, участникам ВОВ, пропагандой здорового образа жизни, волонтерской и анимационной деятельности.

Как известно, волонтеры УО «ГГАУ» с огромным рвением и активностью оказывают необходимую помощь и поддержку одиноко проживающим пожилым людям, детям-инвалидам. В субботу 22 февраля, студенты-добровольцы Александр Микулевич, Максим Скуба, Виктория Качкарик посетили Бойкову Раису Даниловну, гродненскую поэтессу, члена Союза писателей Беларуси. Ребята оказали ей помощь в уборке квартиры: выбили ковры, убрали пыль с полок и вымыли полы. После выполненной рабо-

ты по дому Раиса Даниловна угостила студентов чаем с конфетами, а на память в честь знакомства подарила каждому студенту свою книгу с личным автографом.

Наши студенты не остаются равнодушными к чужой беде и уже на протяжении недели навещают девочку Ульяну, которой врачи поставили диагноз ДЦП. Родители Ульяны практически потеряли надежду на то, что их дочь будет ходить и скажет им первые, самые долгожданные слова – мама и папа. В Интернете родители Иван и Снежана увидели видеоролики с упражнениями, с помощью которых можно восстановить девочку. К большому сожалению родителей, они не могут справиться в одиночку, так как в зарядке одновременно должны участвовать 3 человека. Поэтому помощь наших ребят пришла как нельзя кстати. Пусть эта помощь пойдет Ульяне на пользу, и она сама придет к студентам и скажет свое твердое и теплое «Спасибо!».

Давайте станем милосердными. Давайте пустим в свои сердца беды и одиночество других. Давайте научимся помогать просто так. Пусть список собственных добрых дел с каждым новым днем увеличивается и дарит нам спокойствие и умиротворенность!

Виктория Качкарик студентка ФЭР

Поздравляем с юбилеем!

ФРОЛОВУ

Людмилу Михайловну,
старшего преподавателя кафедры
кормления сельскохозяйственных
животных

КУРЛОВИЧ

Лилию Михайловну,
ведущего лаборанта кафедры фармако-
логии и физиологии

КИРЬЯКОВУ

Светлану Ивановну,
ведущего лаборанта кафедры техноло-
гии хранения и переработки животного
сырья

КАРЕЦКОГО

Вячеслава Генриховича,
мастера производственного обучения
кафедры механизации сельскохозяй-
ственного производства



БАСКЕТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

10 апреля в 18.30

В актовом зале главного корпуса УО «ГГАУ» состоится самое яркое событие для весёлых и находчивых – Весенний кубок КВН.

Тема игры «Гродно – культурная столица».



ческих общежитий Ленинского района города Гродно. В наше время эта игра интенсивно развивается и набирает обороты в своей популярности. В стритбол может играть каждый человек, у которого в наличии имеется спортивная обувь, азартное настроение и желание укрепить свою физическую форму, развить реакцию и скорость.

В прошедших соревнованиях, не уступив ни одного матча, команда девушек УО «ГГАУ», под руководством тренера Лягяго А. М., одержала победу.

Юноши, к сожалению, не попали в финал. Причиной этого послужило всего одно злополучное поражение. Ребята смогли претендовать только на 4-е место. Но, тем не менее, мы гордимся нашими игроками и желаем им в следующий раз занять самое высокое место на пьедестале!

Кафедра физического воспитания и спорта



Сломали всех соперников!

В рамках прекрасного праздника 8 марта состоялось очередное открытое первенство города Дятлово по Киокушинкай каратэ.

Турнир насчитывал более 150 бойцов из разных городов Беларуси. Тем не менее, наши студенты вели борьбу достойно. Сохраняя спокойствие и уверенность в себе, студентка 4 курса факультета ветеринарной медицины Марцулевич Марина одержала очередную победу в этом первенстве. Показывая свое мастерство и характер, студенты 2 курса НИСПО экономического факультета Воробей Дмитрий и Пастухов Антон сломали всех своих соперников и достойно заняли свое 1 место на пьедестале. Все бойцы были сильны и азартны,

но, на сей раз, победил сильнейший.

5 апреля в г. Гродно пройдет открытое Первенство среди детей, юношей, юниоров, а также открытый Чемпионат среди мужчин и женщин по Киокушинкай каратэ (ИКО) «Весна над Неманом». В Чемпионате примут участие команды из России, Украины, Польши, Молдовы и Беларуси.

В этих соревнованиях примут участие около 200 спортсменов, в том числе и студенты нашего университета. Приходите поддержать наших фаворитов по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского 1А (Зал борьбы). Начало соревнований в 9.00.

Антон Пастухов
председатель профбюро ЭФ

С 17 по 21 февраля в Минске прошло финальное первенство Республиканской универсиады по баскетболу среди мужчин. Петр Саросек, тренер команды нашего университета, рассказал нам обо всех тонкостях этой игры:

«В соревнованиях участвовали все вузы нашей страны – около пятидесяти команд, которые были разбиты на группы: команды, занявшие с 1 по 8 место – группа А, команды, занявшие с 9 по 17 место – группа Б, и т.д.

Три последних года существовала другая система. Были организованы соревнования для 4 команд. Две лучшие команды переходили в следующий круг. Получался, так скажем, круговой чемпионат. В этом году организаторы соревнований из-за финансовых проблем решили вернуться к старой системе – 5 игр в одном месте.

В прошлом году командой руководил А. М. Лягяго. К нашему большому сожалению, на чемпионат не все смогли поехать. Из-за этого команда вылетела в первом же круге (таким образом, по результатам 2013 года, нас перекинули в группу Г). Но, благодаря нашему везению, какая-то команда в этом году не смогла участвовать в группе В и взяли нас.

Наша команда смогла одержать победу во всех играх группы В и заняла заслуженное первое место. По правилам игры, в следующую группу переходят две первые команды. Команда нашего университета в том числе. Поэтому следую-

щий год мы проведем в борьбе за первое место в группе Б. А там – рукой подать до лидеров!»

Сейчас мужская команда по баскетболу играет в чемпионате города. Ребята уже вышли в финальную часть из 10 команд. Нашим баскетболистам обязательно нужна поддержка. Хотелось бы обратиться к читателям: пожалуйста, следите за расписанием игр и приходите болеть за наших будущих чемпионов! Ведь нет никакого сомнения, что 1 место команде нашего университета обеспечено!

Конец первого весеннего месяца оказался отмечен еще одним приятным событием! 20 марта прошли соревнования по стритболу среди команд студен-



Учеба в комитете госконтроля

Как известно, прошедший 2013 год был объявлен годом бережливости, однако и в 2014 году этот тезис остается актуальным. Одной из важнейших задач, стоящих перед государством и обществом, является экономия бюджетных средств и тщательный контроль их использования.

24 февраля 2014 г. старшим преподавателем кафедры организации производства в АПК Руденко Дмитрием Викторовичем проводилась учеба сотрудников Комитета государственного контроля Гродненской области на тему «Законодательство Республики Беларусь в области государственных закупок и закупок за счет собственных средств».

В ходе мероприятия были освещены вопросы последних изменений в нормативно-пра-

вовых актах по вышеназванной тематике. Особое внимание уделялось практической составляющей работы с государственным порталом и электронной торговой площадкой, так как именно с помощью этих современных инструментов проходит основная часть конкурсных процедур.

В ходе дискуссии обсуждались основные проблемы, стоящие перед государственными заказчиками, а так же освещались наиболее типичные нарушения действующего законодательства в данной сфере. Проведенный семинар позволил на практических примерах закрепить теоретические знания.

Занятия по аналогичной теме неоднократно проводились лектором и во время учебы на

курсах ФПК для руководителей, заместителей и ведущих специалистов сельскохозяйственных предприятий нашей области. Эти знания позволяют слушателям более эффективно распоряжаться имеющимися финансовыми ресурсами, а значит повысить эффективность основной деятельности.

После проведенного мероприятия начальник управления экспертно-правовой работы и обращений граждан Кебец Анатолий Александрович, выразил слова благодарности Дмитрию Викторовичу, а так же руководству Гродненского государственного аграрного университета за помощь в проведении данной учебы. В будущем плодотворная работа по сотрудничеству в данной сфере, несомненно, будет продолжена.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Учреждение образования «Гродненский государственный аграрный университет»

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат и прочих сведений.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ:

Отпечатано в типографии
ГОУПП «Гродненская типография»

Редактор Д. Левшик
Соредакторы С. Чухнов, О. Серехан

Адрес типографии:
230025 г. Гродно, ул. Полиграфистов, 4

230008 г. Гродно ул. Терешковой, 28
тел. (0152) 74-16-66, uniagro@ggau.by

Тираж 299 экз.
Заказ № 2037